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平成３１年度第１回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

平成３１年４月２３日（火）

２ 場所

中央公民館学習相談室

３ 出席者

横坂隆司教育長、星野貴昭委員、飯田富美子委員、平形昇委員、中村俊生委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

藤井隆教育部長、北澤昇教育総務課長、角田義行学校教育課長、角田浩生涯学

習課長、小池雅典文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後４時００分）

６ 日程第１ 会期の決定

会期は、４月２３日の一日と決定

７ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が星野貴昭委員を指名

８ 日程第３ 議案第１号 沼田市教育委員会事務局設置規則の一部を改正する規

則について

教育総務課長が議案書添付資料により説明

（中村委員）

施行期日は５月７日であるが、平成３１年との表記で良いのか。

（教育総務課長）

４月中に公告するものについては、平成で良いと総務課文書法制係と確認を

している。

異議なく原案のとおり決定
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９ 日程第４ 議案第２号 沼田市社会教育委員の委嘱について

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

10 日程第５ 議案第３号 沼田市青少年育成相談センター運営協議会委員の委嘱

について

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 議案第４号 沼田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第７ 議案第５号 沼田市歴史資料館の設置及び管理に関する条例施行規

則の一部を改正する規則について

文化財保護課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 日程第８ 教育長報告

（教育長）

・年度始めということで、委員の皆さまには様々な儀式・行事へ連日参加をい

ただき、感謝申し上げる。お陰様で学校教育、社会教育、社会体育それぞれ

の分野で、新年度のスタートを切ることができた。今年度は市民体育館のリ

ニューアルや歴史資料館とテラス沼田の利用開始など、新しい環境となるが、

市民の期待も大きく緊張感をもって事に当たりたい。

・年度始めの辞令交付式や校長会で話した内容を報告したい。

（１）子どものために仕事をする。

（２）将来の沼田市を担う子どもたちを育成する。

（３）学校の一員として力を発揮する。

（４）学校経営方針を浸透させる。

（５）教育や社会の動向を見る。

（教育部長）

なし
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（教育総務課長）

・３月３１日付け専決処分（平成３０年度補正予算）の概要について

・給食センター整備事業について

・冷房設備等整備事業について

・５月の主な行事予定について

・沼田市教育関係機関一覧表について

・教育委員会事務局異動名簿（係長以上）について

・教育委員会各課事務分掌表について

（学校教育課長）

・３月３１日付け専決処分（平成３０年度補正予算）の概要について

・平成３０年度中学校卒業生の進路状況について

・平成３１年度教育委員学校訪問について

・平成３１年度学校教育課年間行事予定表について

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

（生涯学習課長）

・３月３１日付け専決処分（平成３０年度補正予算）の概要について

・平成３１年度育成会長等研修会について

・第５０回市民体力づくり歩け歩け運動大会開催について

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

（文化財保護課長）

・３月３１日付け専決処分（平成２９年度補正予算）の概要について

・沼田市歴史資料館の開館について

・生方記念文庫特別展「新元号【令和】記念～生方記念文庫所蔵『万葉集』関

係書籍展～」について

・ぐんま絹遺産ガイドについて

（スポーツ振興課長）

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

・（仮称）利南運動広場整備事業について

（中村委員）

市内中学校３年生進路決定状況について説明があったが、中学校別の資料は

あるのか。

（学校教育課長）

各中学校からのデータを集約しているので資料はあるが、９校分あるため、

一例を説明し後ほど対応させていただきたい。

（平形委員）

冷房設備等整備事業について、どういう形で業者を選定したのか。
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（教育総務課長）

ブロックごとにプロポーザルにより各事業者から提案をいただき、審査委員

会で優先交渉事業者を選定したものである。

（飯田委員）

社会体育施設の白沢プールについて、本年度は休止とのことだが、今後の予

定はどうなるか。

（スポーツ振興課長）

白沢プールについては、昭和５３年白沢村当時に建設されたものであり、老

朽化が著しく改修には多額の経費を要するため休止するものであり、地域に

説明をしてきているところである。今後、財政当局と相談しながら早期解体

に向けて検討したい。その後については検討課題となっている。

（飯田委員）

給食センター整備事業について、詳しい図面はあるのか。

（教育部長）

実施設計が終了しているので、機会を見て提示させていただきたい。

（中村委員）

真田家の５代藩主の名前が、歴史資料館、沼田公園の御殿桜、石垣、入口で、

違う表示になっているので、想定問答集を用意しておいた方が良いと思う。

（文化財保護課長）

真田家５代藩主については、特に名前が変わっていることが沼田市史にも記

されているので、対応できるように準備を進めたい。

（星野委員）

沼田城遺跡発掘調査事業において出土したものは、歴史資料館に展示される

のか。

（文化財保護課長）

沼田城遺跡発掘調査事業における出土品は、現在、歴史資料館に展示してい

るものの１０倍ほどある。現在は特徴のあるものを展示しているが、今後、

新しいものが出土した場合は、復元等終了後、順次、入れ替えをする予定で

ある。

（星野委員）

沼田城遺跡発掘調査事業、市内遺跡発掘調査事業のゴールはどこを目指して

いるのか。

歴史資料館が賑わうような方向で検討いただきたい。

（文化財保護課長）

歴史資料館にについては、リピーターが新たな発見をできるようなものを考

えていきたい。

沼田城遺跡発掘調査事業については、学術調査であり上位遺跡の指定を目指

して県と相談しながら現在取り組んでいるところである。市内遺跡発掘調査

については、緊急調査であり開発等に伴い遺跡が破壊されることについて、
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現状保存もしくは記録保存を原因者負担において実施するものである。

14 閉会宣言（午後５時１０分）


